
  
SKUPNA OZNANILA 
 

• Danes v nedeljo, 1. junija, se bomo podali na 
kolesarsko svetoletno romanje v Log pri Vipavi. 
Zberemo se ob 12. uri na parkirišču v Batujah pri mostu 
čez Vipavo od koder bomo skupaj odkolesarili proti 
cilju. Ob 15. uri bomo v Marijini cerkvi v Logu molili 
litanije. Kdor ne zmore s kolesom, lepo vabljeni, da se 
pridružite neposredno v Logu. Po molitvi sledi 
druženje, za hrano bo poskrbljeno. 
 

• Zahvaljujemo se podjetju Inštalacije Furlan, ki je v 
cerkvi v Dornberku postavila klimatske naprave in delo 
opravila brezplačno. Bohlonaj! 
 
 
NAPOVEDUJEMO: 
Župnija Dornberk v sodelovanju z KS Dornberk in 
Društvom Zapisi organizira  "Pozdrav poletju in 
domovini" dne 24.6. od 16.00 do 18.00 ure najprej 
pletenje venčkov sv. Ivana v župnišču. Ob 19.00 sledi 
sv. mašo za domovino pri kateri sodelujejo razne 
organizacije. Po sveti maši predavanje gosta dr. 
Renato Podbersič in mag. Bogdan Vidmar ter nastop 
pevskega zbora Mamice in folklorne skupine PD Justin 
Kogoj iz Dolenje Trebuše. 

 
 
 

Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

2. pon  
† Rafael Vodopivec, Vodnikova 22 
Ivan Šinigoj 

 

3. tor 
Sv. Karel Lwanga in 
drugi ugandski mučenci 

V čast Sv. Duhu, Zalošče 34b  

4. sre  †† Bric, Draga 4  

5. čet Sv. Bonifacij Za srečen zakon  

6. pet  Po namenu za Milko  

7. sob  Po namenu Lucije v zahvalo za delo s četrtošolci  

8. ned 
BINKOŠTNA  
NEDELJA 

           Zalošče 8.15 – † Evgen Lisjak, Saksid 5 
  Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina       
Prvačina 10.45 – † Boris Knapič, 30. dan 

 

 

ŽUPNIJA DORNBERK 
 

• Uradne ure so jutri v ponedeljek. 
• Napovedujemo poletni nedeljski urnik: od 
binkošti, 8.6. dalje bo nedeljska maša v Zaloščah v 
soboto zvečer, v nedeljo pa bosta maši v Dornberku 
in Prvačini. Veselimo se druženja pri molitvi.  

 
 
ŽUPNIJA PRVAČINA  

• Molitveno srečanje je v sredo ob 18h. 

• 1. Romanje na Brezje bolnih in starejših bo v 
soboto 21.junija. Prijave sprejemajo sodelavke 
ŽK. Pri njih dobite tudi vse potrebne informacije. 

• 2. Karitas vabi vse starejše in bolne župljane, 
da se udeležijo sv.maše v petek, 6.junija 
ob     17.uri. Po  maši sledi srečanje s pogostitvijo. 
Prisrčno vabljeni! 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

• Zahvala vsem, ki ste se skozi leto trudili za 
delo z otroki in mladimi. Pripravili ste veliko lepih 
druženj, eno takih kot v preteklem mesecu v 
Zaloščah s Šmarnicami. Katehetom, za vztrajno 
delo, mladim za pričevanje, pevcem in strežnikom 
za polepšanje bogočastja. Naj nam bodo druženja 
v veselje in ponos.  
 

• BINKOŠTI - CELONOČNO BDENJE PRED 
NAJSVETEJŠIM 
Pred praznikom Svetega Duha – Binkoštmi (8.6.), 
bomo imeli v župniji celonočno bdenje pred 
Najsvetejšim v cerkvi sv. Danijela. Vabljeni, da se 
v tej noči kot Marija in apostoli povežemo in skupaj 
molimo k Svetemu Duhu. 
Bdenje bo potekalo po sobotni večerni maši 
(20:30) do binkoštnega jutra – do Zaloške maše ob 
8:15. 
Mladi in birmanci bodo imeli molitev in slavljenje od 
22.30 do 23.00. Toplo vabljeni na to izkušnjo! 
Zjutraj pred zoro, bo po zgledu prednikov, 
marsikateri gospodar blagoslovil vinograde, plante, 
sadovnjake. 
Zaključek in blagoslov bo ob 8. zjutraj. 
Zadaj v cerkvi v Dornberku je seznam, kamor se 
lahko vpišemo in se porazdelimo tako, da v tej noči 
Gospod ne bo sam. 
 
 

 

  Št. 605           Leto XII          
     

                    2. junij – 8. 6. 2025 

 



 
MISLI IN NASVETI SVETNIKOV 
 

Pred dnevi je Cerkev obhajala god svetega papeža 
Pavla VI.. V zgodovino se je vpisal kot papež, ki je 
dokončal  2. vatikanski koncil. Veliko prahu pa je 
dvignila, in ga še danes, tudi njegova enciklika 
»Humanae Vitae«, o urejanju rojstev in odgovornem 
starševstvu. 
  

Sveti papež je v tem dokumentu jasno obsodil 
uporabo kontracepcijskih sredstev, umetne prekinitve 
nosečnosti in neposredno povzročitev sterilizacije. 
Ravno v šestdesetih letih prejšnjega stoletja, po 
izumitvi kontracepcijske tabletke, je svet zmotno 
mislil, da bo Cerkev omilila svojo prepoved 
kontracepcije, zato je to pogumno stališče pristalo na 
svet kot atomska bomba in v trenutku je ta enciklika 
postala ena najbolj nasprotovanih v zgodovini 
Cerkve. Še med verniki jo danes, žal, večina zavrača 
ali preprosto ignorira. Do tega pa je na žalost prišlo 
prav zaradi »zakrknjenih src mnogih«. 
 

 
Na sliki: sveti papež Pavel VI. 

 

Papež Pavel VI. je v »Humanae Vitae« podal tri 
prerokbe, ki se že danes uresničujejo. Prerokoval je, 
da bo "splošna uporaba kontracepcije zagotovo vodila 
v zakonsko nezvestobo in postopno oslabitev moralne 
discipline". Ni dvoma, da se je v zadnjih 50 letih 
povečalo število ločitev, zunajzakonskih rojstev, 
spolno prenosljivih bolezni in splavov. 
 

Druga papeževa napoved je bila izguba spoštovanja 
do žensk. Ironično je, da so tako imenovane 
reproduktivne pravice pozdravljane kot blagoslov za 
ženske, medtem ko se realnost vidi v porastu 
izkoriščanja, zapuščanja in osiromašenja žensk. 
 
 

Kot je navedeno v dokumentu »Humanae Vitae«: »Bati 
se je treba, da bi moški, ki bi se navadili na uporabo 
sredstev proti spočetju, ne izgubili spoštovanja do žen in 
se ne bi več brigali za njihovo psihološko in telesno 
ravnovesje ter jih končno ne bi začeli gledati le kot 
sredstvo svojega samoljubnega uživanja in jih ne imeli 
več kot svojih soprog, katerim so dolžni spoštovanje in 
ljubezen.« 
  

Zloraba moči s strani oblasti je bila tretja napoved 
papeža Pavla VI. »Kdo bo preprečil javnim oblastem, da 
bi dajale prednost oblikam preprečevanja nosečnosti, za 
katere menijo, da so najučinkovitejše kontracepcijske 
metode, in da bi jih morale uporabljati vse osebe, kadar 
koli se jim zdi to potrebno?« 
  

Ni potrebno biti strokovnjak, da opazimo, kako se 
svetnikove napovedi v sodobni družbi razvitega sveta 
uresničujejo. 
  

V dokumentu pa papež zakoncem ponuja tudi rešitev, 
ko razglaša stališče Cerkve, ki odobrava naravne 
metode uravnavanja rojstev, kjer žena sledi naravni 
cikličnosti plodnih in neplodnih obdobij in v skladu z njimi 
odgovorno načrtuje družino. 
  

Znanstvenike v dokumentu celo poziva, naj si 
»prizadevajo ustvariti dovolj zanesljivo podlago za 
uravnavanje rojstev po upoštevanju naravnih ciklov pri 
ženi.« Mnogi so tako že pred petdesetimi leti sprejeli ta 
izziv in razvili učinkovite sodobne metode naravnega 
načrtovanja družine, ki parom pomagajo preprečiti 
nosečnost iz upravičenih razlogov in hkrati zagotavljajo 
podlago za moralne metode zdravljenja neplodnosti. 
Tako je postalo jasno, da, kot je izjavil papež Pavel VI., 
»ni protislovja med božjimi zakoni za posredovanje 
življenja in med tem, kar je v prid pristni zakonski 
ljubezni.« 
  

Vse zakonce pa svetnik ob koncu dokumenta očetovsko 
spodbuja: »Naj s stanovitno molitvijo prosijo božjo 
pomoč ter naj črpajo moči in ljubezni zlasti v 
neusahljivem vrelcu Evharistije. In če jih kdaj greh 
premaga, naj ne izgube poguma, temveč naj se ponižno 
in vztrajno zatekajo k božjemu usmiljenju, ki ga obilno 
podeljuje zakrament sv. pokore. Tako bodo mogli 
uresničiti polnost zakonskega življenja." 

 
                                                             Sodelavec oznanil  
 

 
 
 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
Dornberk: Tabor do številke 35 
          
            

Prvačina: 41-60 
 
Zalošče: Gmajna 1. del 

BRALCI 
Dornberk: 2. skupina 
 
Zalošče: 6. skupina 
 
Prvačina: 3. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Urnik maš 
Dornberk med tednom ob 19:30. Ob torkih je maša ob 7:30. 
V nedeljo, Dornberk 9:30, Zalošče 8:15, Prvačina 10:45. 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 
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